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Změna místa trvalého pobytu se ohlašuje dle zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, v platném znění ohlašovně v místě nového trvalého pobytu - v Chotěšově a spádových obcích (Mantov, Losina, Hoříkovice, Týnec) - Obecní úřad Chotěšov, Plzeňská 88 - kancelář č. 15 - Evidence obyvatel v 1.patře budovy.

 
Občan je povinen dle téhož zákona:

a) vyplnit a podepsat přihlašovací lístek k trvalému pobytu, který obsahuje údaje o jménu, příjmení a rodném čísle, předchozí a nové adrese místa trvalého pobytu občana a o vlastníku objektu, kterým se rozumí jméno, příjmení a adresa místa trvalého pobytu u fyzické osoby nebo název a sídlo u právnické osoby,

b) prokázat totožnost občanským průkazem nebo, nemá-li platný občanský průkaz, jiným obdobným dokladem, který je veřejnou listinou (cestovní pas, řidičský průkaz, rodný list)


c) doložit vlastnictví bytu nebo domu, nebo doložit oprávněnost užívání bytu, anebo předložit úředně ověřené písemné potvrzení oprávněné osoby o souhlasu s ohlášením změny místa trvalého pobytu. Takové potvrzení se nevyžaduje v případě, že oprávněná osoba potvrdí souhlas na přihlašovacím tiskopisu k trvalému pobytu před zaměstnancem ohlašovny.

Při změně místa trvalého pobytu oddělí ohlašovna vyznačenou část občanského průkazu a současně vydá potvrzení o změně místa trvalého pobytu.
 
